

ЭХО БЕСЛАНА.





16 лет назад, 1 сентября 2004 года, в Беслане группа террористов захватила школу №1 в Правобережном районе города. Вспомним события тех дней.



Группа вооруженных боевиков подъехала к зданию школы на тентованном ГАЗ-66 и ВАЗ-2107. Беспорядочно стреляя в воздух, террористы загнали в здание школы более 100 человек — детей, их родственников и сотрудников школы. В суматохе от 50 до 150 старшеклассникам удалось бежать.

Большинство заложников были загнаны в главный спортзал, остальные — в тренажерный зал, душевые и столовую. Из ГАЗ-66 были выгружены боеприпасы, тяжелое вооружение и взрывчатка. Вооружены террористы были основательно: 22 автомата Калашникова, в том числе с подствольными гранатометами, два ручных пулемета РПК-74, два пулемета ПКМ, один танковый пулемет Калашникова, два ручных противотанковых гранатомета РПГ-7 и гранатометы РПГ-18 «Муха». Подходы к спортзалу и сам спортзал были заминированы.

ЖЕРТВЫ ТЕРРАКТА В БЕСЛАНЕ.



ЖЕРТВЫ ТЕРРАКТА В БЕСЛАНЕ.



Р





Между 16:00 и 16:30 в здании школы прогремел взрыв и раздались выстрелы. Около 19:00 боевики вышли на связь по мобильному телефону. Они отказались от предложения передать заложникам пищу и воду, мотивируя это тем, что в них могут содержаться психотропные вещества. Рано утром 2 сентября террористы отказались обменять детей на взрослых.



В 13:31 террористы подорвали ранее установленные в захваченной школе взрывные устройства, обрушилась крыша. Началась паника. Боевики беспорядочно стреляли по людям.



В 13:50 российские спецназовцы вошли в здание школы. Другая часть российских спецподразделений вела бой с террористами, укрывшимися в жилом квартале рядом со школой. Дом, где находились террористы, расстреливали танки.



В 15:50 спецназ ворвался в здание спортзала школы и начал его разминирование. Силовая операция в Беслане была завершена к вечеру 3 сентября.



В результате теракта в Беслане погибло 334 человека, большинство из которых составили заложники, включая 186 детей от 1 года до 17 лет. К утру 4 сентября в больницы Беслана и Владикавказа поступило свыше 700 раненых, более половины которых составили дети. В 66 семьях погибло от 2 до 6 человек, а 17 детей остались круглыми сиротами.



БЕСЛАН, СЕНТЯБРЬ 2004



БЕСЛАН, СЕНТЯБРЬ 2004



БЕСЛАН, СЕНТЯБРЬ 2004

Первые числа сентября – траурные для Беслана. Из года в год жители города вспоминают своих убитых детей. В спортзал школы, где боевики держали заложников, приносят цветы, свечи и воду. Здесь никогда не прекратится траур.



Памяти жертвам БЕСЛАНА.





Памятник: «Древо скорби»

Памятник погибшим детям при теракте в Беслане.



Памятник российским спецназовцам, погибшим при освобождении детей в Беслане.

Да. Это трагедия.

Она потрясла весь мир своей жестокостью и не имеет аналогов в истории человечества.

Долго еще мы будем скорбеть о погибших. Скорбят все. Все, кто может назвать себя «ЧЕЛОВЕК». Вечная память детям Беслана, гибель которых стала еще одной страницей в траурной книге последнего тысячелетия! Вечная память их учителям, которые до последней минуты оставались верны своему святому долгу, самым светлым и чистым чувствам общечеловеческой любви! Вечная память родителям, погибшим на глазах собственных детей! Вечная память людям, спасавшим заложников в этой жестокой войне без правил! Всем погибшим вечная память!



**СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!**